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BESZÁMOLÓ 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

2015. szeptember 24-én tartandó ülésére 
 

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz KSE Kft. ügyben 
 

Tisztelt Közgyűlés!  
 

Falusi Norbert képviselő úrnak a Kecskeméti KSE Kft. (továbbiakban: Társaság) ügyben a 

Tisztelt Közgyűléshez címzett, 2015. szeptember 14-én kelt – a jelen beszámoló mellékletét 

képező – interpellációjában foglalt kérdésekre vonatkozóan az alábbiak szerint tájékoztatom a 

Tisztelt Közgyűlést: 
 

1-2. A kérdésekre vonatkozóan a Tisztelt Közgyűlés a 2014. február 12-i ülésén – Falusi 

Norbert képviselő úr interpellációjára adott válasz keretében – már választ kapott. 

 

3. Az önkormányzatot a nyomozóhatóság nem tájékoztatta arról, hogy a gyanúsítottaknál 

biztosítási intézkedéseket foganatosítottak volna. A Társaság taggyűlésétnek jogi képviseletét 

ellátó ügyvédi iroda a fentieket írásban kérdezi meg a nyomozóhatóságtól.  

 

4. A Társaság felszámolása még nem fejeződött be. 

 

5. A Társaság felszámolását végző PARA Gazdasági Tanácsadó Kft. összesen 335.719.311,- 

Ft összegű hitelezői igényt vett nyilvántartásba. A Tisztelt Közgyűlés a 2015. március 26-ai 

ülésén már tájékoztatást kapott arról, hogy a Társasággal szemben polgári per nincs 

folyamatban. A Kecskeméti Törvényszéken a Társaság volt ügyvezetőivel szemben kártérítési 

felelősség megállapítása iránti per van folyamatban, melyet a Társaság volt kézilabda 

szakosztályának tagjai indítottak. 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelen beszámolóban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.  
 

Kecskemét, 2015. szeptember 18. 

 

 

 

 
                Dr. Szeberényi Gyula Tamás 

alpolgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
…/2015. (IX. 24.) határozata 

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz KSE Kft. ügyben 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás 

alpolgármester fenti tárgyban készült beszámolóját és az alábbi határozatot hozta: 
 

 

 

A Közgyűlés a beszámolóban foglaltakat elfogadja. 


